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51.11% 230

48.89% 220

0.00% 0

Q1 Ваш пол:
Answered: 450 Skipped: 0

TOTAL 450

Женский

Мужской

Другой

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

51.11%51.11%51.11%51.11%51.11%

48.89%48.89%48.89%48.89%48.89%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Женский

Мужской

Другой
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8.88% 39

29.84% 131

28.93% 127

18.68% 82

10.48% 46

3.19% 14

0.00% 0

Q2 Ваш возраст:
Answered: 439 Skipped: 11

TOTAL 439

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 или старше

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8.88%8.88%8.88%8.88%8.88%

29.84%29.84%29.84%29.84%29.84%

28.93%28.93%28.93%28.93%28.93%

18.68%18.68%18.68%18.68%18.68%

10.48%10.48%10.48%10.48%10.48%

3.19%3.19%3.19%3.19%3.19%

ANSWER CHOICES RESPONSES

18 to 24

25 to 34

35 to 44

45 to 54

55 to 64

65 to 74

75 или старше
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57.51% 249

12.24% 53

16.86% 73

4.85% 21

8.55% 37

Q3 Вы живёте в:
Answered: 433 Skipped: 17

TOTAL 433

г. Минске

Областном
центре

Районном центре

Сельской
местности

Родился (-ась)
в Беларуси, ...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

57.51%57.51%57.51%57.51%57.51%

12.24%12.24%12.24%12.24%12.24%

16.86%16.86%16.86%16.86%16.86%

4.85%4.85%4.85%4.85%4.85%

8.55%8.55%8.55%8.55%8.55%

ANSWER CHOICES RESPONSES

г. Минске

Областном центре

Районном центре

Сельской местности

Родился (-ась) в Беларуси, но живу в:
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39.02% 167

59.11% 253

1.87% 8

Q4 В 2015 году голосовали ли Вы на президентских выборах в
Беларуси?

Answered: 428 Skipped: 22

TOTAL 428

Да

Нет

Не помню

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

39.02%39.02%39.02%39.02%39.02%

59.11%59.11%59.11%59.11%59.11%

1.87%1.87%1.87%1.87%1.87%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да

Нет

Не помню
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12.85% 55

25.47% 109

61.68% 264

Q5 Принимаете ли Вы участие в выборах местных властей?
Answered: 428 Skipped: 22

TOTAL 428

Да, всегда

Да, иногда

Нет, не
принимаю

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12.85%12.85%12.85%12.85%12.85%

25.47%25.47%25.47%25.47%25.47%

61.68%61.68%61.68%61.68%61.68%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да, всегда

Да, иногда

Нет, не принимаю
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32.78% 139

50.71% 215

13.44% 57

0.00% 0

3.07% 13

Q6 Знаете ли Вы ФИО нынешнего мэра своего города / населенного
пункта?

Answered: 424 Skipped: 26

TOTAL 424

Да

Нет

Знал (-а), но
забыл (-а)

Знал (-а),
когда прожив...

В моем городе
/ населенном...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

32.78%32.78%32.78%32.78%32.78%

50.71%50.71%50.71%50.71%50.71%

13.44%13.44%13.44%13.44%13.44%

3.07%3.07%3.07%3.07%3.07%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да

Нет

Знал (-а), но забыл (-а)

Знал (-а), когда проживал (-а) в Беларуси

В моем городе / населенном пункте мэра нет
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3.33% 14

2.38% 10

3.33% 14

3.57% 15

2.62% 11

14.76% 62

70.00% 294

Q7 Число политических партий в Беларуси сегодня:
Answered: 420 Skipped: 30

TOTAL 420

1

8

3

5

7

Верного ответа
среди...

Я не знаю 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3.33%3.33%3.33%3.33%3.33%

2.38%2.38%2.38%2.38%2.38%

3.33%3.33%3.33%3.33%3.33%

3.57%3.57%3.57%3.57%3.57%

2.62%2.62%2.62%2.62%2.62%

14.76%14.76%14.76%14.76%14.76%

70.00%70.00%70.00%70.00%70.00%

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

8

3

5

7

Верного ответа среди предложенных вариантов нет 

Я не знаю 
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37.35% 152

4.42% 18

3.93% 16

0.98% 4

10.81% 44

10.07% 41

6.88% 28

11.06% 45

14.50% 59

Q8 Ваше отношение к политике определяется следующей крылатой
фразой:

Answered: 407 Skipped: 43

TOTAL 407

Если Вы не
интересуетес...

Политика? Ни
за что. Для...

Политическое
мужество - н...

Вы не услышите
от меня, что...

Политикам
приходится н...

Политика хоть
и грязное, н...

Политика —
игорный прит...

Не стоит
начинать...

С политикой
следует...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

37.35%37.35%37.35%37.35%37.35%

4.42%4.42%4.42%4.42%4.42%

3.93%3.93%3.93%3.93%3.93%

0.98%0.98%0.98%0.98%0.98%

10.81%10.81%10.81%10.81%10.81%

10.07%10.07%10.07%10.07%10.07%

6.88%6.88%6.88%6.88%6.88%

11.06%11.06%11.06%11.06%11.06%

14.50%14.50%14.50%14.50%14.50%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Если Вы не интересуетесь политикой, политика заинтересуется Вами

Политика? Ни за что. Для этого занятия я слишком честный

Политическое мужество - не политическое самоубийство 

Вы не услышите от меня, что я на кого-то оскорблен, политика - это же не институт целомудренных девушек

Политикам приходится нас обманывать, чтобы сохранить наше доверие

Политика хоть и грязное, но необходимое дело

Политика — игорный притон, в котором зрители рискуют проиграться так же, как и игроки

Не стоит начинать заниматься политикой, если у вас нет толстой кожи, как у носорога

С политикой следует обращаться, как с огнем: не подходить слишком близко, чтобы не обжечься, и не очень
удаляться, чтобы не замерзнуть
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0.74% 3

7.16% 29

19.75% 80

47.41% 192

22.47% 91

1.48% 6

0.99% 4

Q9 Ваш наивысший уровень образования:
Answered: 405 Skipped: 45

TOTAL 405

Школьное
среднее - 9...

Школьное
среднее - 11...

Техникум /
Колледж

Бакалавр

Магистр

Кандидат наук

Доктор наук 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0.74%0.74%0.74%0.74%0.74%

7.16%7.16%7.16%7.16%7.16%

19.75%19.75%19.75%19.75%19.75%

47.41%47.41%47.41%47.41%47.41%

22.47%22.47%22.47%22.47%22.47%

1.48%1.48%1.48%1.48%1.48%

0.99%0.99%0.99%0.99%0.99%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Школьное среднее - 9 классов

Школьное среднее - 11 классов

Техникум / Колледж 

Бакалавр

Магистр

Кандидат наук

Доктор наук 
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63.37% 256

10.89% 44

25.74% 104

Q10 Собираетесь ли Вы принять участие в экзитполе на выборах
президента в Беларуси?

Answered: 404 Skipped: 46

TOTAL 404

Да

Нет

Не знаю 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

63.37%63.37%63.37%63.37%63.37%

10.89%10.89%10.89%10.89%10.89%

25.74%25.74%25.74%25.74%25.74%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Да

Нет

Не знаю 


